                Кандидат в члены ревизионной комиссии
Суворина Ольга Алексеевна  (1975 г.р.) 
Владелец участков:  № 12, 14 квартал 2, член СНТ 3 года (собственник, задолженности не имею).
Контактные данные: 8-960-966-58-35 
Семейное положение: замужем, имею 2-х взрослых дочерей.
Образование:  Высшее экономическое 
Опыт работы: 23 года в бухгалтерии и финансах, последние 5,5  лет работаю бухгалтером в единственном лице сети (в 4-х из 11) мебельных магазинов «Екатерина» по Алтайскому краю.
О себе:  добросовестно отношусь к выполнению должностных обязанностей, честный и принципиальный человек.  Имею Почетные грамоты от работодателя и Благодарность от города.
Мотивы выдвижения кандидатуры в ревизионную комиссию: имею желание оказать посильную помощь в качестве финансового ревизора СНТ. Обеспечение большей прозрачности и информативности, а также правильности и законности хозяйственных операций в товариществе, стремление косвенно влиять на эффективное развитие СНТ  и поддержание потребительского и ценового уровня недвижимости в нём.  Защита садоводов от возможных коррупционных действий, а председателя - от беспочвенных обвинений садоводов. Контроль обеспечения претензионно-исковой работы с должниками. Выявление и устранение проблем, в меру своей компетентности, способных нанести ущерб садоводческому товариществу.

