Кандидат на должность члена правления СНТ «Олеумщик»: 
Черниченко Андрей Андреевич, 3 квартал 3 участок
                     Биография
Черниченко Андрей Андреевич, 15.04.1965 год рождения.
Место рождения: г. Бийск Алтайского края
В 1984 году закончил Алтайский политехнический техникум. 
С 1984 г. по 1985 г. проходил срочную службу в армии.
В 1995 г. закончил Новосибирский государственный технический университет по специальности: «Управление экономикой».
Семейное положение: женат, четверо детей: доченька 10 лет, сыновья - 13 лет, 23 и 34 года. Старший сын – военный, имеет государственные награды, в сентябре в Луганске присвоили звание майора.
Работа: 
- С 2014 года являюсь директором ООО «ДЖИ-ЦЕНТР» - предприятие осуществляет кадастровую деятельность.
- С 2022 года являюсь генеральным директором ООО «Царские травы Алтая».
Хобби: спорт. Имею звания, награды.
Являясь членом СНТ «Олеумщик», считаю, что работа правления должна быть организована иначе, чем в настоящее время. Каждый член правления должен работать и быть ответственным за отдельное направление деятельности в СНТ – энергоснабжение, водоснабжение, видеонаблюдение, охрана, работа с должниками, дороги, правоустанавливающие документы. Выдвигая свою кандидатуру на должность члена правления СНТ «Олеумщик», я смогу принимать активное участие в оказании помощи действующему председателю в исполнении решений общего собрания.
В свою очередь, являясь членом правления, я смогу заниматься оформлением правоустанавливающих документов на земельные участки, на которых находятся скважины нашего садоводства, дороги общего пользования. Оформить право собственности на земельный участок здания правления, чтобы юридический адрес нашего СНТ был по фактическому его местонахождению.
Также, считаю необходимым увеличить охват видеонаблюдения. Видеокамеры должны находиться не только на центральных участках общего пользования, но и в самых отдаленных районах нашего СНТ. Это еще одно направление, в организации которого я готов участвовать.  
Если на выборах отдадите свои голоса за мою кандидатуру, я буду активно участвовать в решении всех насущных проблем нашего СНТ. 
С уважением, Черниченко Андрей Андреевич.

